

**Kategorija:** Vibratori

Vibro metak za klitoris

Šifra proizvoda: NSTOYS1004

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zadovoljstva sa našim izuzetnim **Vibro metkom za klitoris**, savršenim dodatkom za vaše intimne trenutke. Ovaj sofisticirani proizvod je osmišljen za sve one koji žele da unaprede svoje iskustvo uživanja. Modernog dizajna i izuzetnih performansi, naš **Vibro metak** je idealan izbor za svakoga ko traži nešto posebno.

Izrađen od visokokvalitetnog ABS materijala, ovaj kompaktni i moćni **Vibro metak** pruža neponovljiva osećanja, sve uz diskretnu upotrebu koja omogućava potpunu privatnost. Njegov elegantan izgled i vodootporna konstrukcija čine ga savršenim za korišćenje kako kod kuće, tako i u raznim drugim uslovima. Bez obzira na to gde se nalazite, ovaj proizvod će vam pružiti užitak koji ste oduvek želeli.

Jedna od najvećih prednosti našeg **Vibro metka** je njegova kompatibilnost sa svim vrstama lubrikanata. Bez obzira na to koji lubrikant koristite, naše igračke za odrasle nude besprekorno iskustvo of omogućavanja dodatne udobnosti i užitka. Osim toga, dostupne su raznovrsne boje koje će zadovoljiti svaku vašu želju i prilagoditi se vašem stilu.

Ovaj **Vibro metak** je savršeno prenosivo rešenje za neponovljivo zadovoljstvo. Sa težinom od samo 0.08 kg, lako ćete ga poneti gde god da krenete, što ga čini idealnim saputnikom na putovanjima ili u svakoj situaciji kada želite da uživate u svojoj intimi, bez obzira na okolinu. Njegova maksimalna diskrecija i praktičnost uvek će biti uz vas.

Uživanje u intimnosti nikada nije bilo pristupačnije. Naš **Vibro metak za klitoris** dolazi iz prestižnog brenda NS Toys, koji je poznat po kvalitetu i udobnosti svojih proizvoda. Uz našu online prodavnicu, možete lako pronaći sve potrebne artikle iz sexy shop industrije na jednom mestu. Naša ponuda uključuje razne igračke za odrasle koje zadovoljavaju širok spektar želja i potreba.

Svesni smo koliko je važno imati povjerenja u online kupovinu, posebno kada su u pitanju intimni proizvodi. Zato pružamo diskretnu dostavu na vašu adresu, što znači da možete kupovati s potpunim mirom duha. Vaša privatnost je naša prioritet, i trudimo se da svaki paket bude diskretan i zaštititi vašu intimu.

Ne propustite priliku da otkrijete novu dimenziju zadovoljstva. Pripremite se za nezaboravne trenutke uživanja uz naš jedinstveni **Vibro metak**. Kupite odmah, jer zadovoljstvo je nadohvat ruke, a naš **Vibro metak** će vas sprovesti kroz iskustvo koje će vas ostaviti bez daha. Uživanje je uvek na prvom mestu, a sa našom igračkom bićete sigurni da ste izabrali najbolji proizvod za svoje trenutke intimnosti. Posetite našu online prodavnicu i započnite svoje putovanje prema užitku već danas.

Deklaracija

Model:	Vibro metak za klitoris NSTOYS1004
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Višebojna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447105869
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------